6 HEBHA - FH TRAI7 DR

7 h BF

XEMEEIRERO AT —FHEL

# h (&F)

=hpk r2h =) o L
INFRABPE | —o— 2% —a— 5% ---e--- 15K INFRRAE L [—--em-- i —O— 258 —a— 35
56 56
55 55
54 54
53 53
52 52
51 51
50 50
49 49 /6\
48 48 N ——— e
[ S— 0P
LIS 73 S F
45 Sngr? 45 e
44 ] (]

FHROEE TEE SHEE EE SEE 05 FHROEE TEE SHEE EE SEE 65K
INEREEE [ —--e---agr —0— sfx —a— oFx] INFREFE [ --e-—-ufF —0— 55E —a— o
56 56
55 55
54 54
53 53
52 52
51 51
50 50
49 - 49 #s =
43 - ﬂ@:&% 48 | A o
47 .,,,E;,,.,-... < 47 |- K!/J o
46 ™ / 46 F—

N7 =
45 0 45

FHOEE TEE SHOEE  4EE SEE OEE FHOEE TEE SHOEE 4EE SEE OEE
e ---e-—- 1k —O— 2% —a— 354 PR [ -—-e—--iFx —o— o —a—EE
54 54
53 53
52 52
51 51 [y
50 50 \wia—/i\

49 r\\/ﬂk\;\\‘ ba 777777 49 ~.~ ‘~~"\ ’,7%% 777777
48 \g_szz? ————— - 48 A
47 47

FHWEE TEE SHOEE  4EE SEE 05 FHIOEE TEE SHOEE  4EE SEE 65
BEFKR ‘ @ (Gl D 24—t 3L BEER ‘ @ (Gl O 2t —k—— 34
54 54
53 53
52 52
51 51 -

50 b = s0 | 8B 4
SN ‘.ij/- .§~‘“~ w-" =
49 R 49 * -
48 "~ 48
47 47
46 46
FRIEE TFE FIBEE  FE SEE [:3:4 FRIEE TFE FIREE  4FE LY-3::3 [¥:3:4

42




EAFEIL (BF)

XEMEEIRERO AT —FHEL

AL (ZF)

,J\i*fﬂgiﬁ ‘ @ [ —O— 24 _‘_3¢$‘ ”‘#*ﬁi&#ﬁ ‘ -==@--- |FH —O— 264 —a— 3FHL
54 54
53 53
52 52
51 51
50 | A A 50 pofass
49 fo IS ’/E'.\\A{ /"E, rrrrrr 49 (>ﬁ&\\& SO o
49 Byl et 48 RN
\\ ’t \.’
47 47 . L

TEHEE TEE HIBEE 4FE SEE 6L TEHEE TEE HIBEE  4FE S 6EE
NERBEF [ -e---afst —0— 558 —a— o525 INEREFE [ erimr —o—orx —a—oma
56 56
55 55
54 54
53 53
52 52
51 51
50 50 —
49 """‘Sﬁ-‘: 49 k:’:: <3 A —_i--
48 -—————&\Aﬂ'"““ 48 s e ——

\\ /
46 46
45 45

FHIOEE wEE STBEE  4EE SERE Y3 THIOEE wEE SHBEE  4EE SR X355
R ——-@--- 1 —O— 205 —t—sﬁft‘ R @ (E —O— 2 —k— 3L
55 55
54 54
53 53
52 52
51 51 'y
50 50 = N
40 [ e it P o=l S 20 b <L ﬂ\ '," L
48 e 18 |oO— AN / -

A L 7
47 47 X/

46 46 L]

THIEE  TEE  HAIREE  AFE SERE (X34 THIEE TEE  HAIREE  4FE SERE (333
=] BEERK | ---e-—-iE —O— o —a— %%
54 54
53 53
52 52
51 51 /‘\ —A
50 50 b D:Z!¢f:,,: \\ \ ==={] |
49 49 R 2 //

48 48 LI
47 47
46 46
FRIEE TFE FIBEE  FE SEE [:3:4 FRIEE TFE FIREE  FE LY-3::3 [¥:3:4

43




RERRIE (BF)

XEMEEIRERO AT —FHEL

RERRIE (ZF)

INFRABF & | ---e--- 1FE —O— 254 —a— 35| INFREFE | ceem- i —0— 2 —a— 35
54 54
53 53
52 52
51 51
50 50 o & ==
49 49 Y e L
48 48 \g;%; -
47 47

THOEFE  TEE FEHIOEE TEE  HIEE  AEE SR [3:3
INPRREFE [ ---e--- szt —o— st —a— o5k INFIREFE | --e--- s —0— 5L —a— 0FE
54 54
53 53
52 52
51 A 51

-@ A J Sy >'<k_ ,‘
50 %0 AT
k K’/ \.,a
49 49 \ 7 .
o-. / 7

48 48 =\l
47 47 AN

FHIOEE TEE FHIOEE TEE SHIEE 4EE  SEE 6EE
=e}=2) ———@--- | —O— 24 —l—3ﬂ55€‘ e ‘ @ [ ——— 24FY  ———— 344
54 54
53 53
52 52
51 51
50 50
49 49
48 48
47 47
46

FHOEE TEE FHIOEE TEE SHIEE  AEE  SEE 6FE
BEER | ---@--- iFE —O— 25 —a— 35| EEER [ --e-—- i —0—25x —a— s |
55 55
54 54
53 53 [ A e
52 52 R R S
51 51 R o
50 50 L
49 49
48 48
47 47
46 46
45 45

TERI0EE REE

FRIEE TFE FIREE  4FE S5 64F




RE®BED (BF)

XEMEEIRERO AT —FHEL

RE#EET (XF)

INERABRE [ --o-- 15 —0— 2554 —a— 35|
56

55

54

53

52

51

50

49

48 @==z_4 //‘
DR A
45 \5__-._-.“-\1/

TEHEE TEE HIBEE 4FE SERE CERE

INERAERE | ---e--- 155 —O— 2k —a— 354

56
55
54
53
52
51
50
49
48
47
46
45

TEHEE TEE HIBEE  4FE S4EFE GLERE

INERBEE [ -e---arz —o— swE —a— oz

INERERE ‘ @ M O S ke G

56 56
55 55
54 54
53 53
52 52
51 51
50 50
49 (= 49
48 | @i 48
47 | 47
46 46
45 45
44

FERB0EE TEE  RHREE 4FE S (34
e | ---e-—-ifx —O— 25 —a— 35k | e @ EE —DO— 2 —h— 3
56 56
55 55
54 54
53 53
52 52
51 51 0
L S 50 pflsc = .
49 '* e 49 = ,""'/'ﬂé”" """
48 S -7 adil 48 N e
" I e 47 N A
46 46 St
45 45 o

FERB0EE TEE  SHREE 4FEE 54 64 FERB0EE TEE  SHREE 4FE 54 6
BEER ‘ ——-@--- EE —O— 24 —a—sﬂzi‘ BEER ‘ ce@e-- (G —O— 2F4% —n—sﬂzi‘
54 54

/. A

53 A 5 -5 53 [ @ i
52 A N 52 e e
51 g 51 5 *
50 50
49 49
48 48
47 47
46 46

TEHEE TEE HIBEE 4FE SERE CERE

THEE TEE HIBEE  4FE S4EFE GLERE




XEMEEIRERO AT —FHEL

20mIv MLV (BF) 20mIv MLV (ZXF)

INERIEZEE ‘ @ (O 2 —..—35_;‘ INERIEZEE ‘ - -@--- ffE —O— 2F % —h— 344
56 56
55 55
54 54
53 53
52 52
51 51
50 50
49 49
48 S=EEEE 48 R
g [ BT A e 47 S i i o
46 ——= 46 ~a——a——4
44 44 ing
TEHEE TEE HIBEE 4FE SEE (i34 TEHEE TEE HIBEE  4FE S 6EE
NP [---@--- s —0— st —a— 6554 NERBEE [ ccce--m st —0— o58 —a— ok2
56 56
55 55
54 54
53 53
52 52
51 51
50 50
49 49
48 —A & 48 —d—
. === \\\ rrrrrrrr R e /;,45
46 M 46 O — S A
— ,,—’( \'---,-_p
45 45
44
ER0EE TEE HIEE  4FE 54 6EE ERB0EE TEE HIEE  4FE 54 6EE
PR | ---@-—- & —O— 2 —a— 35K | AR | ---e---imE —O— ok —a— 354
56 56
55 55
54 54
53 53
52 52
51 51
50 50 AL
49 49 <
48 o A ] 28 g A A
47 L _’;/aadi 47 RS \\,,k\_ ~Q |
o g o R
£ 44 S,
ER0EE TEE HIBEE  4FE 54 [i:3::4 ER0EE TEE HIEE  4FE 54 6EE
BEERK | ---®--- 1k —DO— 25k —a— 35E
56
55
54
53 A
I R A N -—..—.—
51 | 2 SN
50 M S—
49 N
48 m;
47
46
45
44
TEHEE TEE HIBEE 4FE SEE (i34 THEE TEE HIBEE  4FE S 6EE

46




RAE (BF)

XEMEEIRERO AT —FHEL

FAE (BF)

INERIEZE ‘ @ —O— 2EE —a— A ll‘i*ﬁﬁf‘{"—ﬁ‘ @ O 2t ——— 3EA
60 60
58 58
56 56
94 54
52 e == ~[E N T 52 = O
LU — %7]-’113, L’-C L \ 73‘ L \ I LU — %ﬁﬁ L/—C L ) fd‘ L ) e
48 48
46 46
44 44
42 42
THRIOEE REE SHREE  AEE SEE 6EE FHOEE TEE HAEE  AEE SEE OEE
INPREFE | -e--- st —0— st —a— o5k | INERERE | - 4 —O— 5HE —a— 65
60 60
58 58
56 56
54 54
52 = ~f N T 52 oo = S
50 %ﬁﬁ L—CLWL&L\ —— 50 %ﬁEL’—CL\t’j‘L\ —
48 48
46 46
44 44
42 42
FHIEE TEE  SHMEE  AEE SEE OFE FHIOEE TEE HAEE  AEE SEE OEE
AR | --e---ifE —O— 25—k 3 | R | ---e---imE  —o—oE  —a—3Fs
60 60
58 58
56 56
54 54
% 2 A
50 A 50 /R N\
48 e P > \Q\\\ — 48 O~ %/ \\\ —
=T ~9° N@-—
4 e s IS N e ST
\| Py N SN
42 - ol Y 42 N
40
FROEE TEE HHMEE  MEE SEE OEE THRIOEE REE SHREE  AEE  SEE 6EE
BEER \ @ (Fl —O— 24 —k— 3 =HEER \ @ | O 2 ——k— 3
56 56
55 55
54 54
53 53
R N 52
51 LY 4 R 51 b -
D\ . ,,,x%— t‘
s [a— - 5 = & A 0
48 AN -%-g’,,, 48 N\ N /x_*-,i,,,,
47 N7 N 47 \ @7 N
46 \U/ b 46 \
45 45 Y
44 44
TRIOEE REE HHEE  FE SEE 6EE TRIEE EE  HEBEE  AFEE SEE 6FE

47




50mzE (B¥)

XEMEEIRERO AT —FHEL

50mxE(EF)

INERIRSRE ‘ - I —DO— 254 —i—3¢£‘ INERIE R E ‘ @ —O— it —A—— 3
55 55
54 54
53 53
52 52
51 51
50 50
49 49
48 U\‘\~_~ 1 ‘ A 48 ﬂl‘~ 42}\ = S —f‘f‘ ,,,,,,
47 | A Qe ’//u—‘/n 4 b DS R et
46 b N Sy 46 L J

FRIEE TFEE FIREE 4FE SEE [:3:4 FRIEE TFEE FIREE FE S [¥:3:4
INER S RE ‘ e e@me 4 T G _._egg‘ INERERE ‘ e @ AL e S e GEEAE
55 55
54 54
53 53
52 52
51 51
50 _,ﬂ 50 N
49 i— 49 &
48 M= s /2],:' - 48 (= /u}

" N\ S & = =

47 NG 47 .
46 o 46

THNEE RTEE SHEE 45K SEE bR TRIOEE TEE SHEE  4EE SEE 6
iR | --e---iEE —O— 2k —a— 3k | PR [ e ipx —o—omx —a— s
58 58
56 56
54 54
52 52 X
50 ot o 50 oA g TaN

e T N\ o = =N A |
48 N\ e 48 AN
46 R 8 46 NS
44 44 N

a

THOEE REE SHEE 4EE SEE bR THNEE TEE SHEE 4EE  SEE 65K
=g e
=BEEER ‘ @ (O i _._3¢$‘ BHEER ‘ @ O 25— 34
55 55
54 54
53 53 A

N :a ,,,,, = I /\ )

52 B //’ \\\ 52 / Py \ ,&:‘
51 f- e ; 51 Z B\ P R
50 s 2 50 v
49 49 LI
48 48
47 47
46 46
45 45

FHOEE REE SHEE  4EE SEE 6EE FHNEE REE HSHEE 4EE SEE 6EE

48




IALEED (BF)

XEMEEIRERO AT —FHEL

IHIEEDS (KF)

INERAERE | —-ce-- 155 —O— 25 —a— 354 INERAERE | -e--- 1554 —0— 2554 —a— 354
55 55
54 54
53 53
52 52
51 51
50 50
49 49
48 ~ﬁ§ o e 48
47 L 0 oty 47
46 =) 46

FRIOEE RTEE HHIEE  AFE SEE OFE FHAOEE TEE SHREE  AFE SEE  6FE
INERERE ‘ —=-@-- 4 —O—— 5EE ——a— GEE‘ INERERE ‘ @ 4 ——— G ——a—— G
56 56
55 55
54 54
53 53
52 52
51 51
50 50
49 o 49
48 = — A e 48
47 23;‘“&_‘ g e 47
46 -9 46
45 45

ERH0EE TEE SUEE AEE 54 6EE ERS0EE TEE SUEE AEE 54 6EE
et o) ‘ @\ —O— 25 —a— 3G ‘ R \ @l —O— 2MFt  ——h— 344
55 55
54 54
53 53
52 52

| A

51 51 N
50 |oo@g 50
49 BN —A A 49 U\\\ A
48 hgo R Z.e 48 N = M ——————
47 Na == 47 o= KT
46 46 .

ER0EE TEE SUEE AEE 54 [i:3::4 ERS0EE TEE  SHEE AEE 54 6EE
BEER ‘ ———@--e [ O M —— 3L ‘ BEER ‘ -==0--- | —O— 264E —a— 3F4%
55 55
54 54
53 53 e
52 L PP T f/l_IAr """ 52 S A
51 - ﬁ:_._@_,._\ g™ 51 k“‘ﬂ?—--- =g
50 - 50 \&\D/
49 49
48 48
47 47
46 46
45 45

ERI0EE TEE  SHREE  4EE SERE [Y-3:3 FRIEE TEE HIREE  4EE 54 [1:3:4

49




R—IL&EITF (BF)

XEMEEIRERO AT —FHEL

R—ILIF (BF)

INERABRE [ ---e--- 1555 —0— 2554 —a— 35| INERAERE | --e-- 155 —O— 25 —a— 354
54 54
53 53
52 52
51 51
50 O 5 N A
— L~ .._ \D
49 5 A g <5 49 e
9 e e
48 boge — o 48
47 :‘D><?' 47
FHOEE TEE HHIEE  AEE SEE 6EE FHOEE TEE HHGEE  AEE SEE 6EE
INEREPE ‘ —--@--- 4 —O— 54 —n—eﬁi‘ INERRE A ‘ e L L A —
54 54
53 53
52 52
51 51
50 50 !‘\\ /,J ——————
49 *”*A\ o 49 LT~ “ﬁ"" 'ﬂé
\ P = ;i \‘\ /I
48 M= P 48 N
47 = 47 L
5
FHRIOEE RTEE SHIEE  AEE SEE OFE FRIOEE TEE SHIEE  AEE SEE OEE
et o) @ (O 2 —I—SEE‘ R @ (O 2l —h—— 3
54 54
53 53
52 52 -
4 ~
51 51 S
/ A J
50 s0 |- 8= _— R/ S u N
49 P S e NG -, //'—'\\‘g ,,,,,,
48 48 \A/W
47 47
46
FHRIOEE TEE SHMEE  AEE SEE OEE FROEE TEE HHIEE  AEE SEE OEE
BEPR [ e iy —0— o —a— 35k |
54
53
52 g
51 .*-:,,.\"_._"“ S 4‘]’;’
w0 <
49
48
47 47
46 46

TERIEE RFEE RIREE

FHRIEE TFE FIREE

50




